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este secretul vieţii sale este acela al apostolilor autentici din toate 
timpurile. Într-o societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, 
ofensat, huiduit şi în care mulţi fraţi mor de foame, suferă 
abandonul, violenţa, mizeria, Victorine, simte că este datoria ei a-
şi dărui viaţa pentru a colabora la planul de Răscumpărare: 
 
 „Prima datorie a Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare.... Ea este 
sursa din care izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru 
celelalte activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată 
în Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru 
a-i ajuta pe alţii să iasă...” 
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EXPUNEREA SFÂNTULUI SACRAMENT 
 
 
 Cântec  
 
  
Vino, Duhule Sfânt, vino şi vizitează viaţa mea. 
Vino pentru ca eu să nu mă tem de prezenţa Ta. 
Îţi cer să stai cu mine ca şi eu să pot sta cu Tine. 

Vino, Duh al vieţii astfel încât timpul să nu treacă 
 fără să-mi lase un semn al prezenţei tale. 
Vino, Duh al Păcii pentru ca viaţa mea  
să fie marcată de iertare. 

Vino, Duh Mângâietor,  
astfel încât necazul meu să găsească în Tine rezolvare 
  Vino, Duh al bucuriei 
 astfel încât să pot găsi în Tine împlinire. 
Vino, Duh al uimirii, pentru ca să te pot întrezări în darurile pe care le 
primesc zilnic şi să pot simţi plăcerea surprinzătoare a ceea ce eşti Tu, 
singurul şi cel mai mare bine. 
  Vino, Duh Însoţitor al celor ce călătoresc, 
  astfel încât să mă pot descoperi rătăcitor în căutarea Ta, 
  înfometat de prezenţa Ta şi bucuros în a te urma. 
Vino, Duhule Sfânt, sprijinul celor care te primesc  
şi prezenţă tăcută în viaţa celor care nu te primesc şi rătăcesc pe căile răului 
sau ale indiferenţei. 
  Vino, Duh al recunoştinţei,  
astfel încât fiecare zi să fie învăluită de un singur Multumesc pentru 
întreaga Ta viaţă dăruită nouă. Amin. 
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                    RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE  
 
Misiunea pentru care Isus a venit între noi ajunge la împlinire în 
misterul pascal. De pe înălţimea crucii, de unde îi atrage pe toţi la 
sine (cf. In 12,32), înainte de "a da Duhul", el spune: "Totul s-a 
împlinit" (In 19,30). În misterul ascultării sale până la moarte şi 
până la moartea pe cruce (cf. Fil 2,8) s-a împlinit noua şi veşnica 
alianţă. Libertatea lui Dumnezeu şi libertatea omului s-au întâlnit 
definitiv în trupul său răstignit într-un legământ indisolubil, valabil 
pentru totdeauna. Şi păcatul omului a fost ispăşit o dată pentru 
totdeauna de Fiul lui Dumnezeu. Aşa cum am avut ocazia să afirm, 
"în moartea sa pe cruce se împlineşte întoarcerea lui Dumnezeu 
împotriva lui însuşi, în care el se dăruieşte pentru a-l ridica pe om 
şi a-l mântui – aşa este iubirea în forma sa cea mai radicală". În 
misterul pascal s-a realizat cu adevărat eliberarea noastră de rău 
şi de moarte. Euharistia conţine în sine această noutate radicală, 
care ni se repropune în fiecare celebrare. 
Din Exortaţia Apostolică Sacramentum Caritatis a Sfântului Părinte Benedict al- 
XVI-lea) 
 

 
 

 

SĂ STĂM ÎN PREZENŢA TA 
Doamne Isuse, în aşteptarea ultimei tale veniri, 
îţi încredinţăm una dintre cele mai frumoase dorinţe, aceea de a putea sta cu 
tine! Este adevărat, Doamne, tu mă chemi să mă împărtăşesc din Trupul şi 
Sângele Tău dar, graba de a te primi, zăpăceala în a te accepta, 

foarte adesea mă împiedică să înţeleg acest mare mister; 
nu mă fac să gust bucuria adevărului că numai sunt eu cel care trăiesc ci 
Cristos trăieşte în mine.  
Din această cauză mă presează dorinţa de a sta aici  cu Tine, 
de a gusta prezenţa ta, de a asculta cuvintele tale,  
de a medita la învăţăturile tale. 

 
A sta cu Tine, Doamne Isuse, înseamnă mai întâi 
a face linişte înăuntrul şi în afara mea: 
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dacă vorbesc sau îmi fuge mintea în altă parte nu pot să te ascult: 
dă-mi, Doamne, dragoste pentru tăcere! 
 

Fă ca în gândurile, grijile, temerile şi nesiguranţele mele  
să se facă tăcere 
Fă o, Doamne ca resentimentele, tristeţile, bucuriile şi durerile mele să fie 
reduse la tăcere. 

 
Doamne, când stau cu Tine, când trăiesc în prezenţa Ta, 
Îndepărtează din fiinţa mea ispita de a-ţi vorbi mereu, de a-ţi expune toate 
problemele mele... 
Dă-mi timp pentru a te asculta şi de a sta cu Tine, Doamne! 

 
 
 


 
 
 
 

Dalla lettera agli Ebrei: (10, 4-10) 

Căci este cu neputinţă ca sângele taurilor şi al ţapilor să 
şteargă păcatele.  De aceea, când intră în lume, El zice: "Tu n-ai voit 
nici jertfă, nici prinos; ci Mi-ai pregătit un trup; n-ai primit nici arderi de 
tot, nici jertfe pentru păcat. Atunci am zis: "Iată-Mă (în sulul cărţii este 
scris despre Mine), vin să fac voia Ta, Dumnezeule!" După ce a zis 
întâi: "Tu n-ai voit şi n-ai primit nici jertfe, nici prinoase, nici arderi de 
tot, nici jertfe pentru păcat", (lucruri aduse toate după Lege), apoi 
zice: "Iată-Mă, vin să fac voia Ta, Dumnezeule." El desfiinţează astfel 
pe cele dintâi, ca să pună în loc pe a doua. Prin această "voie" am 
fost sfinţiţi noi, şi anume prin jertfirea trupului lui Isus Hristos, odată 
pentru totdeauna. 
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Să ne rugăm cu psalmul 40  
 
 

Refren: Fericit omul care şi-a pus încrederea în Domnul  
 

Cu dor l-am aşteptat pe Domnul, iar el s-a plecat spre mine 
şi mi-a ascultat strigãtul. 
M-a scos din prãpastia nenorocirii, din noroi şi mocirlã, 
mi-a pus picioarele pe stâncã, mi-a întãrit paşii. 
 
El a pus în gura mea un cântec nou,  
un imn de laudã pentru Dumnezeul nostru. 
Mulţi vor vedea şi vor fi cuprinşi de teamã 
şi îşi vor pune încrederea în Domnul. 
 
Multe sunt minunile pe care le-ai fãcut şi planurile tale pentru noi, 
Doamne, Dumnezeul meu! Nimeni nu este asemenea ţie! 
Aş vrea sã le povestesc şi sã vorbesc despre ele, 
dar ele se înmulţesc fãrã numãr. 
 
Jertfã şi ofrandã tu nu doreşti, tu mi-ai deschis urechile; 
nu ceri nici arderi de tot, nici jertfã de ispãşire. 
Atunci, am zis: „Iatã, vin – în sulul cãrţii este scris despre mine – 
ca sã fac voinţa ta”.Dumnezeul meu, aceasta o doresc. 
Legea ta este în adâncul inimii mele. 
 
Iar tu, Doamne, nu depãrta îndurarea ta de la mine, 
milostivirea şi adevãrul tãu sã mã întãreascã pururi, 
Binevoieşte, Doamne, a mã elibera! 
Doamne, grãbeşte-te sã mã ajuţi! 
 
Sã se bucure şi sã se veseleascã în tine 
toţi cei care te cautã; cei care iubesc mântuirea ta sã zicã:  
„Preamãrit sã fie Domnul”. 
 
Slavă Tatălui… 
 
 
 Cântec 
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Din Evanghelia după Sfântul Matei (7,21-29)  
Nu oricine îmi zice „Doamne! Doamne!” va intra în împărăţia 

cerurilor, ci acela care împlineşte voinţa Tatălui meu, care este în ceruri. 
Mulţi vor spune în ziua aceea: „Doamne! Doamne! Nu am profetizat în 
numele tău, nu am alungat diavoli în numele tău şi nu am făcut atâtea 
minuni în numele tău?” Atunci le voi declara: „Niciodată nu v-am cunoscut. 
Îndepărtaţi-vă de mine, voi care săvârşiţi nelegiuirea!” Aşadar, oricine 
ascultă aceste cuvinte ale mele şi le împlineşte, va fi asemenea cu bărbatul 
înţelept  care şi-a construit casa pe stâncă. A căzut ploaia, au venit şuvoaiele, 
au suflat vânturile, au năvălit peste casa aceea, dar ea n-a căzut,  pentru că 
fusese construită pe stâncă.  Însă oricine ascultă aceste cuvinte ale mele şi nu 
le împlineşte, va fi asemenea cu bărbatul necugetat care şi-a construit casa 
pe nisip. A căzut ploaia, au venit şuvoaiele, au suflat vânturile,au izbit în 
casa aceea şi ea s-a prăbuşit. Iar prăbuşirea ei a fost mare. Când a terminat 
Isus aceste cuvântări, mulţimile au fost cuprinse de uimire pentru învăţătura 
lui, deoarece el învăţa ca unul care are autoritate şi nu în felul cărturarilor 
lor.  
 

 
 
 
 

INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
1 – Ce se înţelege prin expresia: “să intri în împărăţia cerurilor”? Adică a 
intra cu adevărat în prietenia cu Dumnezeu. Aceasta de fapt este Împărăţia: o 
profundă prietenie cu El! 
 
2 – Dar adevăratul preiten nu este cel care trăieşte sentimente frumoase, ci 
acela care ascultă de voinţa sa. Cheia iubirii lui Dumnezeu este aceasta: 
ascultare faţă de voinţa Lui.  
 

1 – Isus ne-a învăţat să ne rugăm aşa: “Tată, facă-se voia ta!”. Unii teologi 
spun ca aceste cuvinte reprezintă chiar centrul rugăciunii Tatăl nostru. Se 
deduce acest lucru şi din faptul că, atunci când Isus este în agonie în Grădina 
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Măslinilor, se roagă cu această rugăciune: «Abbà, Tată, nu voinţa mea ci, 
voinţa ta să se împlinească!». 
 

2 – Trebuie să se condidere această rugăciune ca rugăciunea cea mai 
perfectă, pentru că exprimă iubirea noastră către Dumnezeu: a face mai întâi 
voinţa lui Dumnezeu, decât a noastră, să-l preferăm pe Dumnezeu mai mult 
decât pe noi. Ce altceva mai mult îi putem oferi lui Dumnezeu?  
 

1 – Mai mult, trebuie să ţinem cont că această rugăciune conţine în ea însăşi 
şi celelalte cereri. “Sfinţească-se numele tău”- şi ce anume înseamnă? Toţi 
oamenii trebuie să te glorifice, adică să ştie să împlinească voinţa Ta, pentru 
că doar aşa te vor slăvi mai bine. 
 

2 – Expresia: Vie Împărăţia Ta înseamnă: că, Tu, Doamne, poţi lua în 
posesie inima fiecărui om, înseamnă că, noi ştim să colaborăm cu Tine din 
toate puterile noastre şi că, fiecare om împlineşte voinţa ta.   
 

1 – “ Ne mântuieşte de cel rău”, “nu ne duce pe noi în ispită” nu înseamnă 
nimic altceva decât fereşte-ne de egoism, de capriciile noastre şi rânduieşte 
să fim fideli voinţei tale. 
 

2 – Isus este foarte exigent, pentru că ne iubeşte. Ne învaţă sa spunem: 
«Facă-se voia Ta precum cei din cer o împlinesc». Nu o ascultare mai mult 
sau mai piţin, ci o ascultare foarte exigentă, marcată de divinitate:  voinţa Ta 
precum este ea în cer! 
 

1 – Este dificil să asculţi cum ascultă cei din cer, pentru că noi suntem 
meschini, nu privim spre înălţimi. Nu vedem mai departe de orizontul nostru 
dar, Isus ne invită să rupem aceste scheme ale micimii noastre.  
 

2 – El ne cheamă spre înălţimile iubirii perfecte:  să-l ascultăm, să-l iubim 
aşa cum fac îngerii şi sfinţii, cu o iubire ireproşabilă.  
 

1 – Să facem tot posibilul pentru a ne afecţiona de această rugăciune: “Facă-
se voia Ta” şi, ne vom da seama încetul cu încetul cum ne va aduce 
beneficii: ne va împiedica să trăim cu privirea doar în pământ, vom fi mai 
aprigi în lupta cu egoismele noastre, va doborî superficialitatea noastră, ne 
va educa la un creştinism adult, conştient, raţional şi astfel viaţa noastră va fi 
în posesia înţelepciunii lui Dumnezeu. 
 

2 – Să încercăm să rostim această rugăciune a lui Isus în faţa oricărei 
dificultăţi: vom vedea puterea ei în momentele grele, în obligaţiile greu de 
îndeplinit, în faţa persoanelor greu de suportat.  

1 – Să încercăm să o rostim după fiecare datorie sau acţiune pe care o 
săvârşim: ne vom da seama că această rugăciune a lui Isus este capabilă să 
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schimbe în  mod complet întreaga zi, vom înţelege că această bijuterie, ce 
cuprinde toată bogăţia rugăciunii Tatăl nostru, este într-adevăr o flacără din 
înţelepciunea sa.  

                (din meditaţiile părintelui  Andrea Gasparino)  
	

 
 
 Cântec
 
 
RUGĂCIUNE CORALĂ DE INVOCARE:

 
Ajută-ne Doamne, să împlinim voinţa Ta  
 

 Aşa cum l-ai ajutat pe Isus în Grădina Getsemani şi pe cruce.  
 Aşa cum ai ajutat-o pe Maria, mama noastră, la Întruparea Ta şi pe 

Calvar. 
 Aşa cum i-ai susţinut pe martirii tăi în sacrificiul vieţii lor pentru Tine. 
 Aşa cum ai condus pe mulţi fii să-l urmeze pe Isus pe drumul crucii. 
 Când, din cauza slăbiciunii noastre, tremurăm în momentele de încercare. 
 Când, orgoliul şi certitudinile predomină în viaţa noastră. 
 Cînd, umilirea şi singurătatea ne oprimă şi ne zdrobesc. 
 Când, durerea ne străpunge inima şi noi trebuie să o acceptăm ca şi 

purificare 




 

 Din scrierile Fondatoarei Victorine Le Dieu

Dorinţa de a împlini mereu voinţa lui Dumnezeu în orice moment şi în 
orice circumstanţă a vieţii a ritmat în mod constant paşii Victorinei Le Dieu 
şi se vădeşte acest lucru în mod clar în fiecare pagină din jurnalul său 
autobiografic: 
 

„Amintirea rugăciunii lui Isus din Getsemani şi în mod deosebit 
cuvintele: „Părinte, dacă este cu putinţă treacă de la mine paharul 
acesta, însă nu voia mea, ci voia ta să se facă”, au avut mereu o 
puternică rezonanţă în inima mea şi mai mult ca niciodată  au devenit 
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cuvintele mele”. Îl rog pe Dumnezeu să nu permită ca eu să mă 
amăgesc vorbind ca şi Sfinţii, dar să mă apropie de El lucrând şi 
suferind ca şi ei. 

Am o sete nepotolită de suflete pentru a le duce la Dumnezeul 
meu. Aş vrea ca iubirea sa, să ardă pretutindeni. Dar înainte de orice 
nu vreau să fac altceva decât voinţa sa. 

Acţiunea Providenţei se ascunde uneori sub aparenţe umane. Dar 
sufletul creştin ştie că ea conduce toate, stăpâneşte toate deşi lasă 
omului o libertate totală. Isus a spus că părul capului nostru e numărat 
şi că nu va cădea nici un fir fără voia Tatălui ceresc. Deci pentru ce te 
temi, suflet cu puţină credinţă? Să ne supunem cu totul voinţei lui 
Dumnezeu! 

Isus s-a supus la tot ceea ce Tatăl ceresc voia şi a zis: „Iată-mă, 
pentru că despre mine este scris că trebuie să împlinesc voinţa ta”. 
Hotărârea mea se înrădăcinează tot mai mult pe gândul şi dorinţa de a 
mă dărui şi de a mă abandona voinţei lui Dumnezeu în timp şi în 
veşnicie. 
 

 
 
 

 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  
Cu inima plină de recunoştinţă şi de încredere în bunătatea şi 

milostivirea lui Dumnezeu, să-i adresăm Lui rugăciunile noastre şi să 
spunem: 
 Tu eşti speranţa noastră, Doamne! 
 

 Doamne, lumea are mare nevoie de siguranţă şi speranţă: fă, ca  Biserica 
să o ajute să recunoască în Tine pe singurul Domn, singurul Răscumpărător 
care, răspunde la aşteptările sale de ieri, de astăzi şi dintotdeauna. Să ne 
rugăm. 
 

 Doamne, omenirea caută pacea fără să o găsească: trimite-o din înălţimi 
astfel încât oamenii să devină operatori de reconciliere, pace, dreptate şi 
iubire. Să ne rugăm. 
 

 Doamne, în societatea noastră sunt încă mulţi bolnavi, suferinzi, părăsiţi, 
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singuri, oprimaţi, descurajaţi: fă ca inima noastră să nu rămână insensibilă în 
faţa acestor suferinţe şi să răspundă prin gesturi concrete de iubire. Să ne 
rugăm. 
 

 Doamne, căile tale rămân foarte adesea misterioase: dăruieşte-ne harul să 
ne încredem în Tine şi să credem cu ardoare în iubirea ta Trinitară. Mergi 
alături de noi pe drum şi învaţă-ne să împlinim cu fidelitate voinţa Ta. Să ne 
rugăm. 
 

 Doamne, şi astăzi ne-ai dăruit pâinea cea de toate zilele, hrană pentru 
trup şi Împărtăşanie pentru suflet: fă ca sufletul nostru să fie plin de 
recunoştinţă faţă de Tine şi faţă de binefacerile tale şi  întăreşte voinţa 
noastră în a urma învăţăturile tale. Să ne rugăm. 
 
 Doamne, Tu îţi aduci aminte şi de cei care nu au fost înzestraţi cu 
capacităţi normale fizice şi psihice: intră şi în viaţa lor cu iubirea Ta 
providenţială şi milostivă. Să ne rugăm. 
 

 Doamne, invitaţia pe care ne-o faci spre unitate, să fie primită mai înainte 
de noi, prezenţi aici, de comunităţile noastre parohiale, de familiile noastre, 
astfel încât să putem depăşi  neînţelegerile care ne separă, să ne putem 
reconcilia şi să ne acceptăm cu iubire şi respect reciproc. Să ne rugăm. 
 
 Doamne te rugăm pentru tineri: să se orienteze spre adevăratele valori şi 
cei care simt chemarea specială de a Ţi se consacra, să aibă curajul unui 
răspuns fidel şi coerent, în vestirea Împărăţiei tale. Să ne rugăm 
 
 
Tatăl nostru 
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 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Noi te lăudăm şi te binecuvântăm,Doamne Isuse, 
pentru că ne-ai răscumpărat. 
Te lăudăm şi te binecuvântăm pentru că ai dăruit Bisericii  
pe Victorine Le Dieuşi ai făcut-o apostol plin de zel  
al Ispăşirii şi al Împăcării. 
Ea atrasă de iubirea ta infinită, pe care ne-ai arătat-o în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă, pe sine însăşi, pentru a colabora  
cu Tine „Unicul Răscumpărător” 
la opera răscumpărării şi spre a conduce pe orice om la  
Unitatea Treimii. 
Te lăudăm şi te binecuvântăm 
pentru că ai dăruit timpului nostru această spiritualitate. 
Dăruieşte-ne Duhul Tău pentru ca să putem primi acest dar  
şi ca să colaborăm în concret la opera de împăcare atât de  
necesară pentru Biserică şi pentru lume. Amin 
 
 
Slavă Tatălui... 
 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
O, Tată, care asculţi mereu vocea fiilor tăi, deschide inima noastră 

spre căutarea sinceră a voinţei tale. Învaţă-ne să o împlinim cu fidelitate în 
fiecare zi şi fă să putem lucra cu reînnoită încredere pentru venirea 
Împărăţiei tale. Tu care vieţuieşti şi domneşti împreună cu Tatăl şi cu 
Duhul Sfânt, în toţi vecii vecilor. Amin.   
 
 
 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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Poate să pară anacronistic să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de 
acestea are mai multă nevoie omul, este o necesitate urgentă pe 
care din păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe 
devastatoare. 

Biserica nu renunţă să vorbească despre Isus Cristos 
singurul Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate 
zilele, până la sfârşitul timpurilor. El se face prezent mai ales în 
sacramentul altarului, sub semnul pâinii şi al vinului consacrate 
şi, conştientă de a avea în Euharistie comoara sa inestimabilă, 
Biserica nu va putea niciodată să renunţe la a o înconjura cu 
devoţiunea care îi este datorată, adică adoraţia.  

Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă 
de la originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu 
intensitate şi îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care 
doreau şi vor şi astăzi, să trăiască spiritualitatea de ispăşire şi 
reconciliere. 

Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de 
adoraţie în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi 
care a implantat cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i 
educa să stea cu Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu 
mai aibă consistenţă sau incizie asupra vieţii, este totuşi un foc 
care ţinut aprins în inima câtorva, poate încă să aprindă întreaga 
lume. 
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- Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, 
egoism, marginalizare, violarea drepturilor omului, 
dezorganizare pe toate fronturile, ateism, secte..., este din ce 
în ce mai urgent să invocăm ispăşire, reconciliere, pace, 
iubire!... 
 
 

- Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta 
carismă: mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile 
noastre. 
 
 

- În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare 
lună (pe 22 sau 26) în „Cenacole de rugăciune”, pentru a 
invoca de la Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 


